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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 216/2022.(VI.28.) határozatával 

döntött arról, hogy a Somogy Megyei Kormányhivatal SO/03/832-2/2022. számú, 2020. 

március 25. napján kelt intézkedés iránti kezdeményezésére tekintettel a 102/2020.(VII.16.) 

határozatát újból megtárgyalja, és megváltoztatja az Erdei Ferenc utca közterületnevet Erdei 

utca elnevezésre. 

 

A 216/2022.(VI.28.) képviselő-testületi határozat az alábbi rendelkezéseket tartalmazza: 

„1./ A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a 9901 hrsz-ú Erdei Ferenc utca közterület 

elnevezését Erdei utca elnevezésre változtatja meg. 

2./ Az elnevezésről névtáblát kell készíteni, és azt a közterületre ki kell helyezni. 

3./ A változást a rendezési terven és az informatikai adatbázisban át kell vezetni, valamint az 

illetékes Földhivatalnak is meg kell küldeni.” 

 

Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testületének a közterületnév és településrész-név 

megállapításának, valamint a házak számozásának, emléktáblák elhelyezésének részletes 

szabályairól szóló 13/2013.(IV.2.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Ör.) 5. § (1) 

bekezdés alapján a közterület elnevezése és megváltoztatása a Képviselő-testület hatáskörébe 

tartozik. Az elnevezésről a Képviselő-testület határozattal dönt. A képviselő-testületi 

döntéssel kapcsolatos előkészítési és végrehajtási feladatokat Siófoki Közös Önkormányzati 

Hivatalának az arra kijelölt osztályai végzik el. 

Az Ör. 6. § (1) bekezdése így rendelkezik: 

„A közterületnév megállapításáról, illetőleg a megváltoztatásáról szóló határozatban a 

Képviselő-testület köteles rendelkezni arról, hogy az új, illetőleg megváltozott közterületnév 

mely időponttól lép hatályba. A határozatban rendelkeznie kell az utcanév-táblák 

elhelyezésének határidejéről.” 

 

Tekintettel arra, hogy Erdei Ferenc utca elnevezésének megváltoztatása több ingatlant is érint, 

illetve, hogy a végrehajtás időpontja nem került megjelölésre a képviselő-testületi 

határozatban, így a határozat módosítását javaslom. 

 

Az előterjesztés mellékletét képezi: 

- helyszínrajz. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését az 

előterjesztés tárgyában. 

 

 

 

 

 

 



Határozati javaslat:              Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

megtárgyalta a „Közterület elnevezéséről szóló 

216/2022.(VI.28.) képviselő-testületi határozat módosítása” 

tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

 

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

216/2022.(VI.28.) határozata 1./ és 2./ pontját az alábbiak szerint 

módosítja: 

1./ Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 

határoz, hogy a siófoki 9901 hrsz-ú, 9993/2 hrsz-ú és 10003/13 

hrsz-ú Erdei Ferenc utca közterületnevet 2022. október 01. 

napjával Erdei utca közterületnévre változtatja meg. 

2./ Az elnevezésről utcanév-táblát kell készíteni, és azt a 

közterületen 2022. október 31. napjáig kell elhelyezni. 

  

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester 

Határidő: értelem szerint    

                                                                                                                                 

      

Siófok, 2022. szeptember 05.                                                                                         

        Dr. Lengyel Róbert 

 polgármester       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



        

 


